
はい

98%

いいえ

0%
無回答

2%

はい

100%

いいえ

0%

はい

94%

いいえ

3%
無回答

3%

 

 

  利用者家族等アンケート集計結果      別紙②  

  

 

【アンケート用紙配布日】 令和7年3月17日～３月３1日 

【登録者数】９0名   【配布数】 71名   【回答者数】 61名 

 

 

① 健康状態、介護の状況、デイの活動などご利用中の本人の様子について家族への連絡方法

や内容は適切でしょうか？ 

   1.はい     60名      

   2.いいえ    0名              

3.無回答    1名 

   

 

 

  

 

 

② 七尾苑通所介護について安心感はありますか？ 

1.はい      61名       

2いいえ     0名 

    

                   

  

 

  

                     

 

 

③ ご利用者は七尾苑通所介護を楽しんでご利用されていますか？ 

   1.はい      57名     

2.いいえ     2名      

3.無回答     2名  

  

 

 

 

 

 

 

 



はい

66%
いいえ

8%

無回答

26%

はい

95%

いいえ

3%
無回答

2%

よく理解

している

61%

まあ理解

している

36%

わからない

3%

良く対応し

てくれる

80%

まあ対応し

てくれる

20%

 

④ 機能訓練はご自宅での生活に効果が見られていると思いますか？ 

   1.はい       40名   

2.いいえ      5名       

3.無回答     16名        

                       

 

  

 

 

 

 

⑤ 七尾苑通所介護への苦情や要望は気軽に相談できますか？ 

   1.はい      58名    

   2.いいえ     2名      

3.無回答     1名     

                      

 

 

 

 

 

 

⑥ 職員は、ご本人の思いや願い、要望等をわかってくれていると思いますか？  

1.よく理解している   37名      

2.まあ理解している   22名    

3.理解していない     ０名     

4.わからない        2名    

5.無回答          0名    

  

 

 

 

 

⑦ 職員は、ご家族やご本人のその時々の状況や要望に合わせて、柔軟な対応をしています

か？  

1.よく対応してくれる   49名     

2.まあ対応してくれる   12名     

3.あまり対応してくれない ０名    

4.全く対応してくれない   ０名    

５.無回答            0名      

 

 



 

⑧ 利用されている七尾苑通所介護事業所に改善して欲しい点、気になる点がありましたら 

是非お教えください。 

 

◎ほかのところを知らないので、こんなのではと思います。 

◎本人との話がかみ合わないことが多い中で職員一人一人がやさしく理解しようとして下さ

っているのが有り難いです。気になっていることをよく見て報告して下さるので 

とても助かります。日々手がかかっていく中、特に排便のことが家でも大変なので、本当 

にお手数をおかけしていると思います。ありがとうございます。 

◎訓練の効果がどうか、はわかりませんが、通所させていただいている事自体の効果は大き

いと感じています。特に不都合であるわけではありませんが、管井に来て下さる際 

に名札などでお名前がわかると嬉しいです。（初回訪問時にお名前を伺っているのですが、

覚えきれなくてすみません） 

◎いつもお心遣いを頂き、親切に対応してくださり大変感謝しております。ありがとうござい

ます。今後ともよろしくお願いいたします。 

◎朝の迎えの時間が20～30分も違う時がある。できるなら15分以内に抑えてほしい。 

◎機能訓練は、効果の上下が判断できないので回答できません。自宅のトイレの所在が分かり、

再三行き来していますが、苑ではどうでしょうか。食事の仕方がどうか気になります。（他の

人に不快感を与えていないか心配） 

◎いつも良くしていただき、大変感謝しています。 

◎いつもありがとうございます。とても楽しく過ごしているようでありがたいです。これからも

よろしくお願いします。 

◎現状で満足しております。今後もよろしくお願いいたします。 

◎大変お世話になっております。食事（おやつ）が美味しい事、お風呂が気持ちよい事、その他

いろいろ喜んでいます。 

◎本人の言動が悪いときは遠慮なく注意してほしい。機能訓練の効果は、本人に自覚がない。 

◎いつも一生懸命お世話をしてくださり、ありがとうございます。本人は、わりと元気な方だ

と思いますので、要望があっても遠慮しがちのように感じます。時には元気な人（手のかか

らない人）の話も聞いてやってください。（たぶん、そうされているとは思いますが） 

◎いつもありがとうございます。スタッフさんたちの笑顔とやさしい声掛けに感謝しています。 

◎天候が悪い時の送迎、ありがとうございます。 

◎大所帯の中でわがまま者のお世話をしていただき、いつもありがとうございます。春の遠足

はお考えではありませんか。 

◎お世話になっている本人だけではなく、私たち家族にも優しく明るく接していただいて、と

ても安心して本人を通わせていただけています。ありがとうございます。 

◎いつもお世話になります。本人も楽しみに通っています。細かいことも都度ご連絡いただき、

とても助かっています。ありがとうございます。 

◎機能訓練の効果についてはよくわかりません。健康状態のお知らせ（腰痛など）を、細かく教

えていただけるので病院受診時に助かっています。何より、本人が拒否なく行くのを楽しみ

にしているので家族は助かっています。これからもよろしくお願いします。 

◎ショートの利用ができるようになればうれしいのですが。 

◎独居なので、時々様子を聞くけど本人は「わからん」「知らん」が多くて・・・！苑からの連絡を

もらうと「あ、そうなんだ・・・」の状況ですが、お世話になりありがとうございます。デイの皆



さん、ヘルパーさんのお陰で生活させてもらっており、助かります。今後ともよろしくお願い

します。機能訓練の効果についてはわからないので、【質問④ 機能訓練はご自宅での生活

に効果がみられていると思いますか？】の質問には、『わからない』の選択があったほうが嬉

しいと思いました。 

◎機能訓練はやっていただき本当に助かっています。歩行状態も維持できているので続けて 

行ってほしいと思います。認知のせいなのか意欲がない感じがあるので、そこはちょっと心

配ではあります。 

◎良くしてもらっています。 

◎送迎時間がまちまちで、今か今かと待ち遠しいことが多い。 

◎今のサービスを継続、発展させてください。 

◎機能訓練は、利用し始めてまだ日が浅いので効果はわかりません。 

◎何か問題があるようであれば相談します。 

◎いつも大変お世話になっています。いろいろとご配慮いただき、とても助かっています。 

◎特に要望はありません。今後も適切なアドバイスをよろしくお願いします。 

◎とても楽しみに利用させていただいています。今後ともよろしくお願いいたします。 

◎お世話になります。とても喜んでおります。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

 


